



Fenntartói értékelés
a Gandhi Gimnázium, Technikum, Kollégium, Általános Iskola és Alapfokú
Művészeti Iskola

2022/2023. tanévben végzett nevelő-oktató munkájáról

A Gandhi Gimnázium Közhasznú Nonprofit Kft. (Cg:02-09-7730, 7627 Pécs Komját A. u. 5., továbbiakban: Fenntartó), mint a Gandhi Gimnázium, Technikum, Kollégium, Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola (székhely:7629 Pécs Dobó u. 93, OM azonosító: 027415, továbbiakban: Intézmény) fenntartója a 2011. évi CXC. törvény 83§ (2) h) pontja rendelkezéseinek megfelelően értékeli a nevelési-oktatói intézmény pedagógiai programjában meghatározott feladatok végrehajtását, a pedagógiai-szakmai munka eredményességét a 2022/2023-as tanévben. A Fenntartó az intézmény értékelését honlapján nyilvánosságra hozza.

1.A működés törvényessége, hatékonysága

Az Intézmény a tanévkezdést megelőzően elkészítette alapvető szabályozó dokumentumait, ezek az egész tanév során rendelkezésre álltak, valamint az Intézmény honlapján (www.gandhigimi.hu) és az Intézmény kijelölt irodájában megtekinthetőek voltak a nyilvánosság számára. A szükséges tanügyi nyomtatványok, nyilvántartások rendelkezésre álltak, azok vezetése folyamatos volt. Az Intézmény saját beszámolója alapján a Fenntartó a Házirend és SZMSZ aktualizálását szükségesnek tartja.

Az Intézmény feladatai ellátásához szükséges feltételek biztosítottak. Az Intézmény rendelkezik:

- a) állandó saját székhellyel, a feladatellátáshoz szükséges helyiségekkel,
- b) állandó saját alkalmazotti létszámmal, továbbá
- c) a jogszabályban meghatározott eszközökkel, dokumentumokkal, szabályzatokkal és önálló költségvetéssel rendelkező intézményként a működéséhez szükséges pénzeszközökkel.

Az Intézmény székhelyét és telephelyét képező épületek és telkek vonatkozásában a tulajdonosi jogokat a Fenntartó gyakorolja, aki határozatlan idejű használati jogot biztosított az Intézmény számára. A használati jog biztosítása céljából a Fenntartó és az Intézmény szerződés kötött, melynek eredeti példánya mindkét szervezetnél iktatásra kerültek. Az oktatási- nevelési munka biztosításához szükséges bútorzat és berendezési tárgyak, segítő eszközök az Intézmény tulajdonában vannak, a

vásárolt tárgyi eszközök és készletek felett tulajdonosként az Intézmény vezetője rendelkezik. A Fenntartó a megemelkedett rezsiköltségekre tekintettel az oktatás feladatellátási helyét 2022. december 19-étől áttette a Kollégium épületébe (7629 Pécs Komját Aladár utca 5.), a kapcsolódó működési engedély, illetve Alapító okirat módosítás megtörtént, a szükséges ellenőrzéseket a hatóság lefolytatta. 2023.04.17-étől az Intézmény ismét a megszokott épületben folytathatta tovább a tevékenységét.

A tanév során a személyi feltételek az alábbiak szerint alakultak:

Főállású pedagógus: 15 fő

Részmunkaidő: 3 fő

Óraadó: 5 fő

Kollégiumból áttanít: 1 fő

AMI-ből áttanít: 2 fő

Egyetemi gyakorlatát töltötte: 3 fő

A feladat ellátásához szükséges számított alkalmazotti létszám legalább hetven százaléka határozatlan időre szóló munkaviszonyban foglalkoztatott. Az oktató-nevelő munkát védőnő, ápoló, iskolaorvos, kollégiumi orvos, pszichológus, iskolatárogató.

A Fenntartó a tanévben két alkalommal működési engedély módosítása iránti kérelmet nyújtott be a Baranya megyei Kormányhivatal felé. A beküldött dokumentumok hatóság általi ellenőrzése megtörtént, a módosítások eredményeként az Intézmény feladatellátási helye 2022.12.19-től a Kollégium épületébe került át, majd 2023.04.17-től ismét az eredeti épületben folytatódott az oktatás.

2. A szakmai munka eredményessége

Az Intézmény 2023. augusztus 22-én szabályszerűen megküldte a Fenntartó részére év végi szakmai beszámolóját, melyben megfelelően összefoglalta a pedagógiai program végrehajtását, szakmai munka eredményeit.

Nappali tagozaton 2022. szeptember 1-én 188 fő tanulóval kezdődött meg a tanítás, október 1-i statisztika alapján 183 fő nappali tagozatos tanulót regisztráltak.

Január 20-án a létszám: 178 fő, melyből (I. félév vége)

Június 15-én a létszám: 175 fő (II. félév vége).

Az Intézmény a megelőző tanévhez képest alacsonyabb tanulói létszámmal kezdte meg a 2022/2023-as tanévet, ellenben a sikeresen végzett pedagógiai munka eredményeként az évközben tapasztalható lemorzsolódást csökkent a megelőző évhez képest.

Az Alapfokú Művészeti Iskolában az oktató tevékenységet 3 főállású, 4 fő részmunkaidős és 2 fő óraadó tanár látja el. 2022. szeptemberben 147 diák iratkozott be. A zeneoktatás keretében a szolfézs mellett a tanított hangszerek dob, gitár, zongora, hegedű és a nagybőgő.

Táncművészet keretében néptánc oktatása míg képzőművészet keretében grafika és festészet oktatása folyik.

Egyéb eredmények:

- Pécs Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése 2023-ban alapította a Bogdán János-díjat, az elismerést azok a magánszemélyek és közösségek vehetik át, amelyek kiemelkedő munkát végeznek Pécs város roma közösségéért, a kirekesztés megszüntetése, a diszkrimináció csökkentése, továbbá a romák integrálása érdekében. Ezt a díjat elsőként a Gandhi Gimnázium vehette át 2023. április 17-én.
- Június 2-án rendezte meg a Gandhi Gimnázium Közhasznú Nonprofit Kft. , a Zeneszív Közhasznú Egyesület és a Gandhi Gimnázium a Sokszívűség c. koncertet a pécsi Kodály Központban. A fellépő művész-diákok között ott voltak a Hagyományörző Együttes tagjai éppúgy, mint a Gandhi Táncegyüttes táncosai, de a Művészeti Iskola művésztanárai is egy zenekart alkottak a diákokkal s azt est fényét emelte, hogy a „gandhisokkal” együtt lépett színpadra a Kossuth-díjas Lakatos Mónika és Rostás Mihály Mazsi, az X-Faktor győztes Oláh Gergő énekes, és a pécsi Voisingers kórus Balásy Szabolcs vezetésével.
- A Gandhi Hagyományörző Együttes abban a megtiszteltetésben részesült, hogy meghívást kapott egy magyar előadóművész csapatba, mely hazánkat képviselte az Egyesült Arab Emírátsok Sardzsza emírségében megrendezett Sharjah Heritage Days azaz a Sardzsza Örökség Napok fesztiválon. A gandhisok a pécsi Voisingers kórus, a Bartók Béla Férfikar Esszencia együttese s a Misina Néptáncegyüttes tagjaival közösen utaztak, majd adtak koncerteket a fesztiválon. A nagyszínpadi koncerttől az utcazenéig, a fesztivál vége felé pedig már közös együtt-zenélésekkel járultak hozzá a fesztivál sokszínűségéhez.

3. Az Intézmény gazdálkodása

Az Intézmény gazdálkodása, pénzügyi dokumentumai, nyilvántartásai folyamatosan vezetettek, gazdálkodása a jogszabályoknak, törvényességi szempontoknak megfelelt. Az Intézmény a működéshez szükséges szabályzatokkal rendelkezik, a gazdálkodási és pénzügyi szabályzatok felülvizsgálatáról gondoskodik.

Az Intézmény működését a Fenntartón keresztül a költségvetés finanszírozza.

Az Intézmény 2022-es gazdasági évre vonatkozó költségvetési tervezetét szabályszerűen, a Fenntartó iránymutatásának megfelelően állította össze, melyet a Fenntartó határozatával 2023.02.01-én jóváhagyott. A Fenntartó az Intézmény pénzügyi beszámolóját elfogadta.

Az Intézmény az alábbi saját bevétellel rendelkezik:

- Arany János Kollégiumi Program támogatása
- egyéb bevételek (tanulói kártérítés, térítés nélkül kapott kisértékű informatikai eszközök értéke, Fenntartó által térítés nélkül nyújtott szolgáltatások).

4. Gyermek és ifjúságvédelmi tevékenység, a tanuló és gyermekbalesetek megelőzésére tett intézkedések

Az Intézmény valamennyi dolgozójának alapvető feladata, hogy a tanulók részére az egészségük, testi épségük megőrzéséhez szükséges ismereteket átadja, valamint, ha észleli, hogy egy tanuló balesetet szenvedett, vagy ennek veszélye fennáll, a szükséges intézkedéseket megtegye. A nevelési feladatok egészséges és biztonságos feltételei biztosítottak voltak az Intézményben, a diákokat megfelelően felkészítették a balesetek elkerülésére, megelőzésére. A tanév során sor kerül balesetvédelmi, munkavédelmi oktatásra, adott esetben külön balesetvédelmi, munkavédelmi tájékoztató tartására. Egy tanulósbaleset történt 2022.10.03-án testnevelés órán, labdajáték közben egy tanuló megsérült, amit az Intézmény a KIR rendszerben rögzített.

Összegzés:

Az Intézmény működését szabályozó alapküldetvények, szabályzatok rendelkezésre állnak - a Házi rend és SZMSZ aktualizálása szükséges-, az intézményvezető az Intézmény irányítását, működtetését a jogszabályi követelményeket, alapvető szabályozó dokumentumokat, valamint az elért tanulmányi eredményeket és lemorzsolódást figyelembe véve a pedagógiai programot jól hajtotta végre, az Intézmény gazdálkodása a vonatkozó jogszabályoknak és a törvényességi szempontoknak megfelel.

Pécs, 2023.09.08.



Szommer Ervinné
ügyvezető igazgató